المحاضره الاولى 
قائمة الدخل <<<< عباره عن اسلوب بديل لحساب ملخص الدخل 
حساب ملخص الدخل <<<<< عباره عن حرف tجانب مدين << وهوا المصروفات جانب دائن وهوالايرادات 
قائمة الدخل <<< عباره عن اسلوب بديل للوصول الى صافي ربح المنشاءه او صافي الخساره ولكن في شكل جدول
	
	
	

	
	معلومة """
قائمة الدخل وحساب الدخل يودي نفس المهمه ولكن الفرق بينهما طريقة العرض 
احدهما على شكل حرف tوالاخر على شكل تسطيره او جدول يتم فيه طرح بعض البنود
	

	
	
	



	معلومة 
المرحله الاولى من حساب ملخص الدخل 
- المصروف يظهر في الجانب المدين 
- اذاكانت ايراد تظهر في الجانب الدائن



معادلة الميزانيه او المركز المالي
	الاصول = الخصوم + حقوق الملكيه 
الاصول تنقسم الى ثابته ومتداوله
الخصوم تكون قصيرة الاجل او طويله الاجل 
حقوق الملكيه( هيا التزامات )
حقوق الملكيه = راس المال + صافي الربح او الخساره - المسحوبات



حساب ملخص الدخل عباره عن قسمين القسم الاول مدين وينتهي بنتائج وهو مجمل الربح 
صافي الربح يضاف الى راس المال في قائمة المركز المالي 
- اما اذا تحققت صافي خساره فانها تطرح من راس المال في قائمة المركز المالي << تحت حقوق الملكيه 
الخلاصه )
ان حساب ملخص الدخل هو حساب يستهدف الوصول الى صافي ربح المنشاءه على مرحلتين 
1- تمكن من الوصول الى مجمل الربح 
2- تمكن من الوصول الى صافي الربح 
- اذا ظهر الرصيد في مرحله حساب ملخص الدخل في المدين يعني ذلك ان المنشاءه حققت مجمل ربح
- اما اذا ظهر المكمل في الجانب العكسي معني ذلك ان المنشاءه حققت مجمل خساره 
اذا الرصيد ينتقل عكس مكانه في المرحله التاليه 
مخزون اخر المده لاتظهر قيمة الا يوم 30/12
صافي الربح اذا كان ربح يضاف الى راس المال 
اما اذا كان خساره يخفض من راس المال 
اذا كان صافي الربح > من تكلفة المبيعات 
اذا مجمل ربح
اذا كان صافي الربح < من تكلفة المبيعات 
اذا مجمل خساره 
معلومة 
الاصول بطبيعتها مدينه اذا زادت مدينه 
واذا نقصت دائنه 
الخصوم بطبيعتها دائنه اذا زادت دائنه واذا نقصت مدينه 
جميع المصروفات بطبيعتها مدينه والايرادات دائنه
راس المال بطبيعته دائن واذا انخفظ يصبح مدين
+++++++++++++++++
قواعد المبيعات والمشتريات ..
1. مجمل الربح أو الخسائر = صافي الربح – تكلفة المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة 
2. مجمل الربح او الخساره = صافي المبيعات – تكلفه المبيعات .
3. صافي المبيعات =المبيعات – مردودات المبيعات – مسموحات المبيعات – الخصم المسموح به 
4. تكلفة المبيعات (تكلفة البضاعة المباعة ) =مخزون أول المدة + صافي المشتريات – مخزون آخر المدة

5. صافي المشتريات =المشتريات + مصاريف نقل للداخل + جمارك – مردودات المشتريات – مسموحات المشتريات – الخصم المكتسب 
6. صافي الربح = مجمل الربح +إيرادات أخرى – المصروفات الأخرى
7. صافي الربح = صافي المبيعات – تكلفه المبيعات + ايرادات اخرى – المصروفات الاخرى 
8. تكلفة البضاعة المتاحه للبيع = بضاعة أول المدة +صافي المشتريات 
9. تكلفة المبيعات (تكلفة البضاعة المباعة )= تكلفة البضاعة المتاحة للبيع – مخزون أخر المدة 
[image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/(204).gif]
مهمه جدا الدكتور ركز عليها 
المحاضره 2 و3
	معلومة 

قائمة الدخل حصيله سنه 
قائمة المركز المالي بالارصده في 30- 12
الحكومه تهتم بمخرجات االمحاسبه الماليه لان 
تهتم بمعرفه الربح والخساره



تسوية المصروفات 
تنقسم الى 
مصروف مقدم 
وهو مصروف دفعته المنشاءه في السنه الحاليه ولكن سوف تستفيد منه في السنه القادمه 
باقي السنه القادمه يظهر في عناصر الاصول المتداوله ( في قائمة المركز المالي )

[color="rgb(0, 100, 0)"]المصروفات المستحقه [/color]
هي مصروف استفادت منه المنشاه في السنه الحاليه ولكن تاخرت في سداده الى السنه القادمه 
يعني التزام على المنشاه
تسوية الايرادات 
الايراد المقدم هو 
ايراد تم تحصيله في السنه الحاليه ولكنه سوف تقدم الخدمه عنه في فترات زمنيه مقبله 
اذا 
التزام عليا لانه المبلغ قبضته ولم اوودي الخدمه بعد 
يظهر في الخصوم المتداوله 
الايراد المستحق 
يخص السنه الحاليه وانتهت السنه ولم يتم قبضه 
وهوا حق ليا على المنشاه 
يظهر في ملخص الدخل
معلومه 
في قيود الاقفال في الاصول ملخص الدخل مدين 
في الايرادات ملخص الدخل دائن 
بالنسبه لقيود التسويه 
ننهي الاسم بمقدم او مستحق اذا كانت مدينه يعني 
من حساب ------ مقدم 
الى نكتب نفس الاسم بس بدون مقدم او مستحق 
لانها اصول 
اما الايرادات من (الاسم ) بدون مقدم او مستحق 
الى (الاسم )مقدم او مستحق 
مثال 
رقم 12 ص 53
ملخص فهد الشمري 
طالب قيمة مصروف الايجار مقدم
ومسبوق بكلمة اذا دفعت 
الرفع يعني صرفت المنشاه من مالها والمصروفات <<<< مدينه اذا من الاصول المتداوله 
اذا قيد التسويه من ح/ مصروف الايجار المقدم 
الى 
ح/ مصروف الايجار 
اما المثال 13 في نفس الصفحه 
بدا السوال بحصلت 
يعني كسبت المنشاءه ايجار 4 اشهر بس ولكن لم تكمل السنه <<حسب العقد اذا الباقي الى هو 8000 ريال بيكون دين يعني ( التزام على المنشاه)والدين دائما دائن يعني ( خصوم متداوله )
لو جيت بكتب القيد التسويه 
من ح/ ايراد العقار 
الى ح/ ايراد العقار المحصل
++++++++++++++++++++++
معلومة بالنسبه للمحاضره 5

دايم يكررها الدكتور 

ان  الزيوت والشحوم  المواد والمهام  الوقود والزيوت 
تعالج كاصل عند تسجيلها في الدفاتر المحاسبيه
+++++++++++++++++++++
معلومه مهمه 
ورقة العمل ( قائمة المسودات )
لاتعتبر جز من الدفاتر والسجلات المحاسبيه ولا من القوائم الماليه 
يعني لايحتفظ فيها
على قولة الدكتور 
ورقه العمل حتته ورقه
+++++++++++++++++++++++++++++
المحاضره 6
تكاليف الاصل الثابت = ثمن الشرا+جميع المصروفات التي انفقت حتي يصبح صالح للاستخدام 
دائما اذا قال في السوال سدد بشيك >>>>>>>>>يعني الى ح/البنك
[image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/(204).gif]
مهم جدا 

الفرق بين المصروفات الايراديه والراسماليه

الايراديه؛؛؛؛[image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/eek.gif]

هي مصروف تتحمله المنشاه ويخص السنه الحاليه 
هدفه 
الحفاظ على الطاقه الانتاجيه للاصل خلال السنوات المفترض ان يعيشها[image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/sm5.gif]
كالزيوت والشحوم ومصروفات الصيانه ____
لاثباته
قيد التسويه يعني
من ح/ المصروف (اسمه)
الى ح/الصندوق او البنك
[image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/(204).gif]

[ )"]الراسماليه؛؛؛

[/COLOR]
هي مبلغ كبير جدا
لانه يمثل تكلفة الحصول على الاصل 
وايضا تهدف الى زياده عمر الاصل [image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/g2.gif]

القيد 
من ح/الاصل (اسمه)
الى ح/الصندوق او البنك[image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/(204).gif]
الهدف من حساب الاستهلاك الاصول الثابته:::::

نحمل كل سنه بجزء من قيمة الاصل 
مثال اذا كانت قسمة الاصل 200000وعمره 5سنوات 
نقسم ال200000على الخمس سنوات 
[image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/(204).gif]مفهوم[image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/(204).gif]
كل مازاد استهلاك الاصل قلت قيمته[image: http://www.ckfu.org/vb/images/avatars/jamela/mh12.gif]
الاراضي لايحسب لها الاهلاك لان ليس لها عمر ولان قيمته لاتناقص
++++++++++++++++++++++++
طرق حساب قيمة الاستهلاك للاصول الثابته
1- طريقة المعادله::

قسط الاستهلاك الثابت السنوي =تكلفة الاصل - الخرده 
قسمة العمر الانتاجي للاصل

]طريقة النسبه] 
قسط الاستهلاك الثابت السنوي = تكلفه الاصل Xمعدل الاستهلاك السنوي
معدل الاستهلاك السنوات = 1
قسمة العمر الافتراضي X 100= ......%
الضرب جا بعد ال100
+++++++++++++++++++++++++
طريقة الرصد المتناقص (مضاعف القسط الثابت)

قسط الاستهلاك السنوي = القيمة الدفتريه الاصل x مضاعف معدل القسط الثابت 

القيمه الدفتريه للاصل = ( تكلفة الاصل - مجمع استهلاك الاصل )
++++++++++++++++++++++
طريقة مجموع ارقام السنوات
قسط الاستهلاك السنوي = عدد السنوات المتبقيه من عمر الاصل + 1قسمة مجموع ارقام السنوات
طريقة وحدات الانتاج 
قسط الاستهلاك السنوي = عدد الوحدات الانتاج او ساعات العمل او الكيلو مترات التى قطعها الاصل سنويا xمعدل الاستهلاك لكل وحده انتاج او ساعه عمل او كيلو مترات 

معدل الاستهلاك لكل وحده = تكلفه الاصل - الخرده ئ قسمة مجموع وحدات الانتاج / ساعات التشغيل
++++++++++++++++++++++
ملخص محاسبه- 2
- تكلفة البضاعه المباعه : صافي المشتريات- مخزون أول المده – مخزون اخر المده.
- تكلفه البضاعه المتاحه :صافي المشتريات + مخزون اول المده.
- صافي الربح ( الخساره) عن الفتره :صافي المبيعات – تكلفة المبيعات + جميع الإيردات – جميع المصروفات الأخرى.
- مجمل الربح : صافي المبيعات – تكلفة المبيعات.
- صافي المبيعات :إجمالي المبيعات – مردودات المبيعات – مسموحات المبيعات – الخصم المسموح به.
- معادلة الميزانيه :الأصول – الخصوم = حقوق الملكيه.
- مصروفات مقدمه :مصروفات دفعتها المنشاه ولم تسلم مقابلها خدمه.
- مصروفات مستحقه :مصروفات اصبحت مستحقه على المنشأه.
- إيراد مقدم :إيرادات تم إستلامها مقدم ولم تقدم المنشاه مقابلها خدمه.
- إيراد مستحق:إيرادات أستحقتها المنشاه ولم تحصل عليها.
- مفهوم ورقه العمل ( قائمة التسويه ) :مسودة خارجيه يعدها المحاسب للإستخدام الداخلي ولا يطلع عليها احد ولا تعد جزء من السجلات المحاسبيه.
- تتكون قائمة التسويه من 5 اجزاء :ميزانية المراجعه + التسويات + ميزان المراجعه بعد التسويات + قائمة ملخص الدخل + قائمة المركز المالي.
- تكاليف الاصل الثابت :ثمن الشراء +جميع المصروفات التي انفقت على الاصل حتى يصبح جاهز.
- الفرق بين المصروف الإيرادي والراسمالي : 
• المصروف الإيرادي : هي المصروفات التي تهدف إلى الإبقاء على الاصل في حالته مثل الزيوت والشحوم.
• المصروف الراسمالي :هلى المصاريف التي تنفق للحصول على الاصل الثابت مثل تجديد إستمارات السيارات .
- تعريف الإهلاك :هو التناقص التدريجي في قيمة الاصل نتيجة الإستخدام.
- طرق حساب الإستهلاك :
- القسط الثابت ينقسم إلى طريقتين :
• طريقة المعادله : ( تكلفة الأصل – قيمة الخرده) ÷ العمر الإفتراضي.
• طريقة النسبه.
o طريقة القسط الثابت = ( 1/ العمر ) 100
o الرصيد المتناقص = ( 1/ العمر ) 100
o مجموع ارقام السنوات = 4+3+2+1 = 10
o الوحدات المنتجه =
- القيمة الدفتريه ( الحقيقيه) للاصل في تاريخ البيع= تكلفة الاصل – مجموع استهلاك الاصل في تاريخ البيع.
- المخزون هو :البضاعه الموجوده في يوم الجرد 30/12 مللك للمنشاه.
- تقييم المخزون:
1- نتتج طريقة الأول في الاول أكبر قيمه للمخزون واقل تكلفة للبضاعه المباعه وأكبر صافي ربح.
2- تنتج طريقه الأخير في الأول اقل قيمه للمخزون وأكبر تكلفه للبضاعه المباعه واقل صافي ربح.
- اقسام الأوراق الماليه قسمين:
o الاسهم :هي صكوك متساويه القيمه تمثل حقوق المساهميه في الشركات.
o السندات :هي صكوك متساوية القيمه تضمن حقوق المقرضين لدى الشركات التى قاموا بشراء سنداتها + الفوائد.
- الفرق بين السهم والسند :
1- السهم جزء من راس مال الشركه أما السند جزء من قرض على الشركه.
2- السهم تتغير قيمته والسند ثابت.
3- حامل السند مقرضا والسهم مالك.
4- حامل السهم يتدخل في قرارات الشركه عكس حامل السند.
5- السند له تاريخ والسهم لا يوجد له تاريخ.
مجمل الربح او الخساره=  صافي المبيعات –تكلفة المبيعات (البضاعه المباعه )
اذاكان صافي المبيعات >تكلفة المبيعات ينتج (مجمل ربح )
واذاكان صافي المبيعات < تكلفة المبيعات ينتج (مجمل خساره )
مجمل الربح +ايرادت آخرى >من مصرفات آخرى ينتج (صافي ربح )
مجمل ربح +ايرادات آخرى <مصروفات آخرىينتج (صافي خساره)
تكلفة البضاعه المتاحه للبيع = مخزون اول المده +صافي المشتريات
تكلفة المبيعات (البضاعه المباعه )= مخزون اول المده +صافي المشتريات –مخزون آخر المده
تحقق المنشاء صافي ربح عندما تزيد قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات مضافاً اليها الصروفات الاخرى
وتحقق المنشاء صافي خساره عندما تقل قيمة صافي المبيعات عن تكلفة البضاعه المباعه ومضافاًاليها المصروفات الاخرى
معادلات حساب استهلاك الاصول الثابته 
الطريقه الاولى /طريقة المعادله 
قسط الاستهلاك الثابت السنوي =(تكلفة الاصل –الخرده )÷العمرالانتاجي للاصل 
طريقة النسبه 
قسط الاستهلاك الثابت السنوي =تكلفة الاصل ×معدل الاستهلاك السنوي للاصل 
حساب معدل الاستهلاك السنوي 
(1/العمرالافتراضي )×100=؟؟؟
طريقة الرصيد المتناقص 
قسط الاستهلاك السنوي =القيمه الدفتريه للاصل ×مضاعف معدل القسط الثابت 
القيمه الدفتريه للاصل =تكلفة الاصل –مجمع الاستهلاك للاصل 
طريقة مجموع ارقام السنوات
قسط الاستهلاك السنوي =(تكلفة الاصل –الخرده)×
عددالسنوات المتبقيه من عمرالاصل +1
مجموع ارقام السنوات
الطريقة الاخيره طريقة وحدات الانتاج
قسط الاستهلاك السنوي =عددوحدات الانتاج او ساعات العمل او الكليومتراتالتي قطعها الاصل ×معدل الاستهلاكلكل وحدة انتاج اوساعة عمل 
معدل الاستهلاك لكل وحده =تكلفة الاصل –الخرده
مجوع وجدات الانتاج/ساعات التشغيل
معادلات شراءوبيع الاوراق الماليه بغرض الاتجار 
1-اجمالي تكلفة الشراء=سعرالشراء+عمولةالسمسره+اية مصروفات آخرى
2-اجمالي سعر البيع =عددالاسهم×سعرالبيع
3-صافي سعر البيع=اجمالي سعرالبيع-عمولة السمسره-اية مصروفات آخرى
4-المكسب الخساره=صافي سعرالبيع-اجمالي تكلفة الشراء
هل تواجه صعوبة في فهم مبادئ المحاسبة 2 أو 1 او تداخل معلومات ؟
هل تشعر بعدم القدرة على ربط المسائل ببعضها ؟
الأمر بسيط جداً و حتى نتجاوز المحاسبة أو غيرها يجب أن نؤمن أولاً بأن لكل مقرر مفتاح أو طريق يساعد للوصول إلى جوهر المقرر بأقل عناء ممكن
المحاسبة تحتاج إلى أمرين اثنين :
الأول: أن تتخيل في كل مسألة أنك صاحب محل تجاري أو مؤسسة و تقوم بجرد و تسجيل المبيعات على العامل و لك أن تصور المبيعات بحسب نشاط المحل و المشتريات كذلك حتى تستطيع أن تتصور كيفية حساب صافي الربح و الخسارة بكل سهولة .
الثاني وهو الأهم يجب حفظ المعادلات التالية :
مجمل الربح أو الخسارة = صافي المبيعات - تكلفة المبيعات . بمعنى أن مجمل الربح يتحقق حين يكون صافي المبيعات أكبر من تكلفة المبيعات (أكبر)
ومجمل الخسارة يتحقق حين يكون صافي الربح أصغر من تكلفة المبيعات (أصغر)
ويجب التفرقة بين الصافي و المجمل فالصافي هو المتبقي أو الخلاصة و المجمل هو الكل أو الإجمالي
فـحتى يتحقق صافي الربح يجب أن يزيد مجمل الربح + إيرادات أخرى عن المصروفات الأخرى (يزيد)
و حتى يتحقق صافي الخسارة يجب أن ينقص مجمل الربح + إيرادات أخرى عن المصروفات الأخرى (ينقص)
الفرق بين الصافي و التكلفة = الفرق بين الصافي و المجمل
يعني تكلفة المبيعات تختلف عن صافي المبيعات
ولحساب تكلفة البضاعة المباعة = مخزون أول المدة + صافي المشتريات - مخزون آخر المدة
أما صافي المبيعات = إجمالي المبيعات - مردودات المبيعات - مسموحات المبيعات - الخصم المسموح به
إذا حفظنا هالمعادلات و طبقناها على الأمثلة الموجودة بالمقرر أو المحتوى أو الملخصات لن نواجه صعوبة في حلها 
نقطة مهمة يجب التركيز عليها أيضاً وهي معرفة كيفية إقفال الحسابات المدينة و الدائنة للمرحلة الأولى و الثانية :
فنشاطات المشتريات تقفل في حـساب ملخص الدخل ضمن لمرحلة الأولى 
ونشاطات المبيعات تقفل في حساب ملخص الدخل ضمن المرحلة الثانية
المدين دائماً من حساب الدخل إلى حساب المذكورين (المشتريات المردودات و الرسوم إلخ ..)
الدائن دائماً من حساب المذكورين (المبيعات الخصم المكتسب المسموحات إلخ ..) إلى حساب ملخص الدخل
++++++++++++++++++++++
المحاضرة الثالثة..
تسوية المصروفــــــــــــــات والإيـــــــــــرادت 
مصرووف مقدم :
المصرووف المقدم يعتبر أصل للمنشأة .. لأنه مبلغ دفعناااه للطرف الآخر قبل أن يقدم لنا الخدمة المطلووبة منه
يعني مثلا منشأة استقدمت شركة ترميم مباني ... وهالشركة مطلووب منها تسوي شغلها بعد شهررين مثلا
والمنشأة دفعت المبلغ لتلك الشركة مقدما قبل أن تحصل على خدماتها
هنا في حسابات المنشأة يعتبر هالمبلغ اللي اندفع أصل من الأصوول لانها ماستفادت منه لسه 
لذلك يوضع المصرووف المقدّم مع الأصوول المتداولة
مصرووف مستحق:
هنا العكس لو ان شركة الترميمات اللي استقدمتها المنشأة خلصت شغلها واحنا لسه مادفعنا المبلغ
في حسابات المنشأة راح يعتبر هالمبغ خصم علينا يعني مثل الديين بالضبط لذلك يعتبر المصرووف المقدم من الخصوم المتداولة
إيراد مقدم :
هو مبلغ حصلته النشأة على خدمة لم تقدمها بعد
يعني استلمت المبلغ مقدما وهي لسه ماسوت المطلووب منها
أو مثلا باعت بضاعة لشركة ثانية والشركة دفعت قيمة البضاعة لكنها لسه ماستلمتها هنا هالمبلغ يعتبر خصم على المنشاة لذلك يوضع مع الخصوم المتداولة
ايراد مستحق:
الحين العكس ممثلا احنا بعنا سيارة لشركة ثانية والشركة هذي استملت السيارة لكنها لم تدفع قيمتها بعد
هنا احنا بحكم المدينون لها الشركة لانها مادفعت لنا القيمة فيعتبر هالمبلغ اللي بسه ماندفع أصل متداول 
إذاً : المصرووفات المقدمة والإيرادات المستحقة تعتبر أصوول متداولة
والمصروفات المستحقة والإيرادات المقدمة تعتبر خصوم متداول
++++++++++++++++++++++++
في محاضره 5
لما تشوف نهايه بالسوال كلمه قيد اقفال<<يكون الجواب بدايته كلمه ملخص دخل ونهايته يكون بدايه السوال

اوما اذا كان فيه قيد اقفال وبعدها انتهي السوال بجمله
يكون الجواب البدايه الجمله والنهايه بالجواب ملخص دخل
واذا كان قيد تسويه بالسوال<< يعني مايكون ملخص دخل مستحيل بالجواب...ويكون بدايه الجواب اخر جمله بالسوال
<<كيذا انت حليت خلصت المحاضره الخامسه
في محاضره 6 اذا جاك بالسوال مضاعف معدل الاستهلاك او رصيد متناقص
يكون الحل عشان تطلع الجواب تقسم 2 على سنوات الاصل<< اقصد السياره او ..<<ولاتفكر بباقي الارقام بالسوال
لكن اذا قالك بالسوال كلمه معدل الاستهلاك السنوي بس تقسم على 1 بدل 2
واذا ماذكر لك بالسوال كلمه معدل تحط القانون الطبيعي الي هو تطرح القيمه الاصليه حقت الاصل الثابت من قيمه الخرده وتقسمها على عدد السنين ويطلع الجواب
في محاضره 7
اذا لقيت بالسوال كلمه قيد اقفال يعني بدايه الجواب مخلص دخل ونهايه الجواب الجمله الموجود ب نهايه السوال

واذا لقيت كلمه قيد تسويه <<بدايه الجاوب نهايه السوال ومايكون بالجواب كلمه ملخص دخل<<مو قلت لك مستحيل
<<وبكيذا ذاكرت نص محاضره 7
مايبقا لك غير قانون تحفظه وتطبقه على المسائل الحسابيه والحفظ في المحاضره بس
محاضره8
لانه يتكلم عن المخزون <<الجواب بيجي فيه ملخص دخل

فا بيكون كلمه قيد التسويه بالسوال <<بدايه الجواب نهايه السوال ونهايه الجواب يكون ملخص دخل

<<ليه ملخص دخل يجي مع قيد التسويه وانا قلت ماتجي ...اعلمكم ليش؟؟

لانه ذكر بالسوال مخزون واذا ذكر مخزون بس هذاي الحاله الوحيده الي تجي قيد تسويه مع مخلص دخل
<<وبكيذا ذاكرت نص محاضره 8<<والباقي قانون تطبقه وحفظ بس
بمحاضره 9
اذا قال بالسوال قيد تسويه .....وكلمه( اسباب زياده)<<هنا يكون مستحيل الجواب كلمه ملخص دخل <<غلط .....على طول..الجواب يكون نهايته هذي الجمله(العجز والزياده.....) ومايكون بالجواب ملخص دخل ركزو
شوفو مثال 2 في اختبر نفسك وبتعرفون وش اقصد

قالك بالسوال<<<كلمه<< قيد اقفال ....واسباب زياده
وانت مغمض يكون (عجز او زياد....) وانهايه ملخص دخل
مثال 3في اختبر نفسك
لكن اذا قالك 
بالسوال قيد تسويه....(واثبات عجز)
مستحيل مثل ماقلت يكون ملخص دخل غلط غلط غلط
هنا يكون اول الجواب العجز والزياده بالصندوق واخره يكون كلمه الصدنوق

طبعا حفظو انه البنك دائما في الاصول المتداوله

واذا قال بالسوال كلمه تسديد في المسائل <<هنا طرح<<مثل مثال 10 في اختبر نفسك
واذا قال بالسوال تحصيل <<هنا جمع<<مثل مثال 11 في اختبر نفسك
+++++++++++++++++++++++++++++++
المحاضره العاشره

تكفون ركزو
اذا قالك بالسوال قيد تسويه وماذكر بنهايه السوال تاريخ
هنا يكون الجواب بدايته قيمه السوقيه
ونهايته يكون المكسب والخساره<<مثل مثال6
لكن اذا ذكر تاريخ بالنهايه يكون العكس <<مثل مثال8

واذا ذكر بالسوال قيد اقفال يكون 
اول الجواب مكسب والخساره
والنهايه يكون ملخص الدخل<<مثل مثال 7
لكن اذا ذكر بالنهايه تاريخ يكون العكس<<مثل مثال9


وبكيذا انتو خلصتو اغلب محاضره 10
<<لاتنسون حفظ القوانين والاشياء الثانيه

المحاضره الحادي عشر

تتكلم عن الديون 
اذا قالك ديون معدومه وقيد تسويه
يعني يكون هنا بدايه الجواب ديون معدومه والنهايه مدينون

اذا قالك ديون معدومه وقيد اقفال 

ملخص دخل والنهايه ديون معدومه[/COLOR]

اذا قالك ديون مشكوك فيها وقيد تسويه 
ليش لانه يبي تحصيل الديون المشكوك فيها
فايكون ملخص دخل والنهايه ديون مشكوك فيها 

وهنا يبقا القوانين تحفظها واشياء حفظ ثانيه بس


المحاضره الثانيه عشر
برضو عن المدينون<<يعني الي يتدينون 

لكن هنا فيه لخبطه شوي الله يخيلكم ركزو لاحد يجيب العيد

لانها ملخبطه بعلم
كم على امثله

مثل مثال 3 في اختبر نفسك
قيد تسويه مع ملخص دخل<<اذا كانت ديون مشكوك فيها قلت لكم
لكن هنا جاء ملخص الدخل اول شي بالجواب ..ليش؟؟
انا اقولكم
لانه الجواب لما نحسبه يطلع بالسالب

اذا طلع موجب
يكون الجواب 
يكون اول شي الديون مشكوك فيها بعدين ملخص الدخل
<<مثل مثال 4


في مثال 6 
ذكر قيد تسويه بس <<وقال باحياء<<ركزو
هنا الجواب مثل ماقلت بمحاضره 11
يكون 
مدينون الديون معدومه

لكن اذا قال بتحصيل <<مع كلمه قيد تسويه 

يكون هنامن الصندوق الي الديون معدومه

وفي مثال 8
قال قيد اقفال بتحصيل<<هنا الجواب ديون معدومه الي ملخص دخل
هل تواجه صعوبة في فهم مبادئ المحاسبة 2 أو 1 او تداخل معلومات ؟
هل تشعر بعدم القدرة على ربط المسائل ببعضها ؟
الأمر بسيط جداً و حتى نتجاوز المحاسبة أو غيرها يجب أن نؤمن أولاً بأن لكل مقرر مفتاح أو طريق يساعد للوصول إلى جوهر المقرر بأقل عناء ممكن
المحاسبة تحتاج إلى أمرين اثنين :
الأول: أن تتخيل في كل مسألة أنك صاحب محل تجاري أو مؤسسة و تقوم بجرد و تسجيل المبيعات على العامل و لك أن تصور المبيعات بحسب نشاط المحل و المشتريات كذلك حتى تستطيع أن تتصور كيفية حساب صافي الربح و الخسارة بكل سهولة .
الثاني وهو الأهم يجب حفظ المعادلات التالية :
مجمل الربح أو الخسارة = صافي المبيعات - تكلفة المبيعات . بمعنى أن مجمل الربح يتحقق حين يكون صافي المبيعات أكبر من تكلفة المبيعات (أكبر)
ومجمل الخسارة يتحقق حين يكون صافي الربح أصغر من تكلفة المبيعات (أصغر)
ويجب التفرقة بين الصافي و المجمل فالصافي هو المتبقي أو الخلاصة و المجمل هو الكل أو الإجمالي

فـحتى يتحقق صافي الربح يجب أن يزيد مجمل الربح + إيرادات أخرى عن المصروفات الأخرى (يزيد)
و حتى يتحقق صافي الخسارة يجب أن ينقص مجمل الربح + إيرادات أخرى عن المصروفات الأخرى (ينقص)
الفرق بين الصافي و التكلفة = الفرق بين الصافي و المجمل
يعني تكلفة المبيعات تختلف عن صافي المبيعات
ولحساب تكلفة البضاعة المباعة = مخزون أول المدة + صافي المشتريات - مخزون آخر المدة
أما صافي المبيعات = إجمالي المبيعات - مردودات المبيعات - مسموحات المبيعات - الخصم المسموح به
إذا حفظنا هالمعادلات و طبقناها على الأمثلة الموجودة بالمقرر أو المحتوى أو الملخصات لن نواجه صعوبة في حلها 
نقطة مهمة يجب التركيز عليها أيضاً وهي معرفة كيفية إقفال الحسابات المدينة و الدائنة للمرحلة الأولى و الثانية :
فنشاطات المشتريات تقفل في حـساب ملخص الدخل ضمن لمرحلة الأولى 
ونشاطات المبيعات تقفل في حساب ملخص الدخل ضمن المرحلة الثانية
المدين دائماً من حساب الدخل إلى حساب المذكورين (المشتريات المردودات و الرسوم إلخ ..)
الدائن دائماً من حساب المذكورين (المبيعات الخصم المكتسب المسموحات إلخ ..) إلى حساب ملخص الدخل
++++++++++++++++++++++
المحاضرة الثالثة..
تسوية المصروفــــــــــــــات والإيـــــــــــرادت 
مصرووف مقدم :

المصرووف المقدم يعتبر أصل للمنشأة .. لأنه مبلغ دفعناااه للطرف الآخر قبل أن يقدم لنا الخدمة المطلووبة منه
يعني مثلا منشأة استقدمت شركة ترميم مباني ... وهالشركة مطلووب منها تسوي شغلها بعد شهررين مثلا
والمنشأة دفعت المبلغ لتلك الشركة مقدما قبل أن تحصل على خدماتها
هنا في حسابات المنشأة يعتبر هالمبلغ اللي اندفع أصل من الأصوول لانها ماستفادت منه لسه 
لذلك يوضع المصرووف المقدّم مع الأصوول المتداولة
[
مصرووف مستحق:
هنا العكس لو ان شركة الترميمات اللي استقدمتها المنشأة خلصت شغلها واحنا لسه مادفعنا المبلغ

في حسابات المنشأة راح يعتبر هالمبغ خصم علينا يعني مثل الديين بالضبط لذلك يعتبر المصرووف المقدم من الخصوم المتداولة
إيراد مقدم :
هو مبلغ حصلته النشأة على خدمة لم تقدمها بعد
يعني استلمت المبلغ مقدما وهي لسه ماسوت المطلووب منها

أو مثلا باعت بضاعة لشركة ثانية والشركة دفعت قيمة البضاعة لكنها لسه ماستلمتها هنا هالمبلغ يعتبر خصم على المنشاة لذلك يوضع مع الخصوم المتداولة
ايراد مستحق:
الحين العكس ممثلا احنا بعنا سيارة لشركة ثانية والشركة هذي استملت السيارة لكنها لم تدفع قيمتها بعد
هنا احنا بحكم المدينون لها الشركة لانها مادفعت لنا القيمة فيعتبر هالمبلغ اللي بسه ماندفع أصل متداول 
إذاً : المصرووفات المقدمة والإيرادات المستحقة تعتبر أصوول متداولة
والمصروفات المستحقة والإيرادات المقدمة تعتبر خصوم متداول
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